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Op verzoek van een aantal onderwijsinstellingen die het kwalificatiedossier Human technology uitvoeren heeft sectorkamer Techniek en gebouwde omgeving in juni besloten nog te wachten met het beëindigen van dit kwalificatiedossier, hoewel dat wél beoogd was met de validering van de nieuwe dossiers voor de metaal & metalektro. 

De onderwijsinstellingen gaven aan wel arbeidsmarktrelevantie te zien voor deze kwalificatie, mogelijk buiten het domein van Techniek en gebouwde omgeving. Drie onderwijsinstellingen hebben de afgelopen maanden met gelieerde leerbedrijven informatie geleverd ter onderbouwing van die arbeidsmarktrelevantie. De sectorkamer heeft besproken of de geleverde informatie kansrijk is om tot een opvolging van het kwalificatiedossier Human technology te komen en zo ja, of die opvolging dan in het domein van TGO ligt. 

De sectorkamer ziet dat de informatie gaat over zeer diverse bedrijven. Er ontbreekt een beeld over hoe groot de bedoelde arbeidsmarkt is en de informatie is (nog) niet gelegitimeerd door brancheorganisaties of vakbonden. De sectorkamer concludeert dat Human technology waardevolle elementen bevat die bijvoorbeeld in keuzedelen een plek kunnen krijgen binnen Engineering. De sectorkamer ziet in de geleverde informatie geen basis om een kwalificatie te rechtvaardigen. Het dossier wordt daarom bij de volgende ronde rond kwalificatiedossiers richting het ministerie gesloten.

